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odbor legislativy a koordinace předpisů 
náměstí Hrdinů 1634/3 

Praha 4 

140 21 

Č. j. MV-517-10/LG-2021 

Praha 18. března 2021 
 

 
Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

Na základě Vaší žádosti ze dne 9. března 2021 o poskytnutí informací podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů, Vám sdělujeme následující:  

Předně bychom Vás rádi upozornili, že Vámi podaná žádost obsahově 
nesměřuje k poskytnutí konkrétních existujících informací vztahujících se k činnosti 
(působnosti) povinného subjektu, jimiž by povinný subjekt disponoval, ale pouze 
k výkladu konkrétního slova použitého v textu popisujícího působnost povinného 
subjektu, resp. jeho organizační části, zveřejněného na internetových stránkách 
povinného subjektu. S ohledem na ustanovení § 2 odst. 4 zákona č. 106/1999 Sb., 
není povinností povinného subjektu takový výklad či vysvětlení poskytnout (srov. 
k tomu rozsudek Nejvyššího správního soudu ze dne 14. 1. 2015, č. j. 10 As 117/2014-
64). Nad rámec našich povinností Vám však níže poskytujeme Vámi požadované 
vysvětlení. 

K otázkám 1) „Co znamená slovo „svodně““ a 2) „Ve kterém slovníku jste ho našli?“ 

Pojem „svodně“ lze nalézt například ve Slovníku spisovné češtiny nebo 
Slovníku spisovného jazyka českého1). Uvedené slovníky dotazované slovo v kontextu 
Vámi citované věty2) vykládají jako například „sloužící k sebrání, shromažďování, 
k svedení“ nebo také „shrnutí, jednotlivých věcí“. Slovník spisovné češtiny následně 
pod pojmem „svod“ chápe „soubor vzniklý těmito procesy“.  

  Na základě výše uvedeného lze konstatovat, že odbor legislativy a koordinace 
předpisů „shromažďuje, dává dohromady“ jednotlivé náměty od ostatních útvarů 
Ministerstva vnitra (vizte níže) v jeden celistvý podklad. 

                                                 
1) Internetová jazyková příručka [online] (2008–2021). Praha: Ústav pro jazyk český AV ČR, v. v. i. Cit. 12. 3. 2021. 
<https://prirucka.ujc.cas.cz/>, heslo: „svodně“. (Pro úplnost si dovolujeme sdělit, že Internetová jazyková příručka 
je webová aplikace, která vznikla v rámci projektu Jazyková poradna na internetu. Na jeho realizaci se podíleli 
pracovníci Ústavu pro jazyk český Akademie věd ČR a Centra zpracování přirozeného jazyka na Fakultě informatiky 
Masarykovy univerzity.) 
2) Citace věty ve Vaší žádosti.: „Odbor legislativy a koordinace předpisů v rámci stanoveného předmětu činnosti: ... 
navrhuje svodně za Ministerstvo vnitra náměty do Plánu legislativních prací vlády, ...“. 
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K otázce 3) „Co chce MV citovanou větou říci?“ 

Ministerstvo vnitra větou „„Odbor legislativy a koordinace předpisů v rámci 

stanoveného předmětu činnosti: ... navrhuje svodně za Ministerstvo vnitra náměty 

do Plánu legislativních prací vlády, ...“ sděluje, že jedním z úkolů odboru legislativy 
a koordinace předpisů je získat od jednotlivých útvarů Ministerstva vnitra seznam 
zákonů a nařízení vlády, které budou připravovány či novelizovány Ministerstvem 
vnitra zpravidla v následujícím kalendářním roce a spadají do věcné působnosti 
Ministerstva vnitra. Odbor legislativy a koordinace předpisů z takto zaslaných 
jednotlivých námětů připraví souhrnný podklad za celé ministerstvo, který je 
po podpisu ministrem vnitra zaslán předsedkyni Legislativní rady vlády za účelem 
přípravy Plánu legislativních prací vlády. 

  
  
 


